3acTocyBaHHH MOXiTHOT 10 3HAXO/KeHHI MPOMIKKIB 3pocTaHHA (cIIaTaHHST)
¢dyvHELI Ta ekeTpeMyMiB pyHEKLIII. MoHOTOHHICTS i cTadicTh PyHRINIT

HocraTHa yMoBa 3pocTaHHA (PYHKIIT

HJocraTHa ymoBa criagfaHHS QYHKILIT

yﬂ

4

0°<a<90° f'(x,)=tgo>0

Koo B KOKHIN TOYIll IHTEPBATY
(a;b) f’(x) >0, To yHKIIA f(x)
3pocTaE Ha IbOMY iHTEpBaIi

v4

y=r(x)
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90° < <180° f’(x,)=tga <0

AKmo B KOKHIH TOYIll iHTEPBAIY
(a;b) f’(x)<0, To dysrmisa f(x)
cmajae Ha IbOMY 1HTepBaJi

Heo6xigHa i JocTaTHS yMOBa cTajocTi GyHKRIIT

y4 y=f(x) dyrknisa f(x) e cramoro ma inTepsai
: : (a;b) Topi # TinbkH; TOAI, KOMH
1 1 x» f’'(x)=0 Bycix Toukax mporo
0| a b inTepBaTY
Kpurnuni Touxkn
O3HayeHHH Ipuxaan

KpuruuHuME TouKaMu QyHKIII Ha-
3MBAIOTh BHYTPiIIHI TOYKH ii o6acTi
BH3HAYEHHH, YV SKHX NoXigHa QyHK-
il gopiBHIOE Hy. 110 ab0 He iCHYE

f(x)=x*-12x (D(f)=R)
f’(x)=3x*-12 — icaye Ha BCiit
ob6iacTi BU3HAYEHHS.

f(x)=0 mpum 3x*-12=0, x*=4,
x=%2 — KpUTHYHI TOYKH

Mpukaan. Jocnigumo gyukiito f x =x’ —3x Ha 3pOCTaHHS 1 ClIaaHHS.

Po3zeé’azanns

1. OGnacTh BU3HAUCHHS 3a/1aH0i QYHKIIT — yci gikicHi unciaa (D f =R).

2. IoximHa f’ x =3x>—3.

3. INoxigHa icHye Ha Bciii 06macTi Bu3Ha4eHHs QyHKIii. f' x =0, axmo 3x° —3=0

, TOOTO Ipu x=1 abo x=—1.
1




4. Po3B’s3yemo HepiBHOCTI f' x >01 f’ x <0 Ha 0obmacTi BU3HAYCHHS (DYHKITIT
f x mMeromom iHTepBamiB. s ITbOTO TTO3HaYaeEMO TOYKK 1 1 —1 Ha objacTi
BU3Ha4YeHHS QyHKIIT f X 13HaxomuMmo 3HaK f’ X y KOKHOMY 3 OJIepKaHHUX

IPOMIXKKIB.

| } =
s 1 1 X

BpaxoByroun ocTaTHi yMOBU 3pOCTaHHS 1 criagaHHs (QyHKIIIT, Ma€MO, 1110 B TUX

1HTepBanax, Je MoxigHa AoAatHa, GyHKIlsS f X 3pocTae, a B TUX IHTEpBaJax, /e
noxiaHa Bij’emHa, GyHkisa f x cmamae. Omxke, yHkiiga f x 3pocrae Ha
KO)KHOMY 3 IHTE€pBaliB —oo;—1 Ta 1;+oc 1cHagae Ha iHTepBami —1;1 .

Cxema 3HAX00HCEHHS NPOMINCKI8 3pOCMAHHA MA CNA0aHHs QyHKkyii y=f X

1. 3naiitu obnacth BU3HaYeHHS GQyHKII f X .

2. 3naiitu moxigHy f’ X .

3. 3’scyBartH, y SKUX BHYTPIIIHIX TOYKaxX 001acTi BU3HaUeHHs noxigHa f’ x
JOPIBHIOE HYJIIO a00 HE iCHY€e (TOOTO 3HAWTH KPpUTUYHI TOukH QyHKIii f X ).

4. Tlo3HauuTH 3HAWAEHI TOYKH Ha O00JIACTI BU3HAUYCHHS (PYHKINI 1 3HAWTH 3HAK

f’ X y KO)XHOMY 3 IPOMIDXKKIB, Ha sIKi p030MBAETbCS 00JaCTh BUSHAYCHHS (QYHKINT
(3dHaK MOXXHA BU3HAYWTH, OOYMCIMBINM 3HAYeHHA f’' X y Oyab-fAKid TOYIl

IPOMIXKKY).

Kputnunnmu Toukamu ¢pysakuii f x moxyrs Oyru aume BHYTPIHIHI TOUKNU
OBJIACTI BUBHAUEHHS ®YHKIII f x . Takumu € He TiIbKH TOUYKH, Y SKHX

NOX1J{HA JOPIBHIOE HYIIO, aje U LIe TakKl, y SKUX MMOXiJHa HE ICHYE.



i Y )
He 1CHVE 4
o 4 y N
8 N
N
\
xS {mir X
i -~
NGl
| |
I |
|
| i .
| | HelcHye
3aBaaHHs

B ycix 3appannsax N - Bamn mopsiakoBuii Homep y
KJIACHOMY KypPHaJIi

ITIb

AmnacracoBa Kapuna BikropiBHa

BbaitpamoBa Cynrtana ®a3iib Ku3u

bakait Biagucnas

bonnapenko Bita BomogumupisHa

I'op6anb AnHacracis JIMutpiBHa

€BrieBcbka AHacracisg OneriBHa

’Koxosa Anacracis BanepiiBHa

3enentinoB Bononumup Bonogumuposuy

@CD\ICDU‘IAOONI—‘Z%

Kiba Anna ®enopiBHa

10 | Kobusiacska Codist OnexcanapiBHa

11 | Kopogina Anacracis OnekcanpiBHa

12 | Kocsxk fna CepriiBHa

13 | KpaBuenko [lenuc OnexcanapoBuy

14 | Kysina /lapuna TenbmaHiBHA

15 | Jlimenko Mukuta AHApiHoBUY

16 | Mapuyxk IOmis IBaniBHa

17 | Mackina IOmnist PycnaniBHa

18 | O6pyunukoBa lOmist AnapiiBHa

19 | Openuak Biraniii BikropoBuu

20 | ITpuitmak "anna FOpiiBHa




21 | CxyparoBcbka Jlap’st BanepiiBHa

22 | Tauenko Bagum OnekciiioBuu

23 | Tumornnues Mukura [1aBiioBuy

24 | ITanp SIna OnekcanapiBHa

25 | lllexoBioBa Mapuna AnapiiBHa

26 | Axynin Jimutpo IropoBuu

27 | SpiueBchbka 3narocnasa OneriBHa

oy . : x'* N3
1°. Bnaiinite kpuTHaEi Toukn Gyakmi fx) = — —
4 3
e _ x*  Nx*
2° 3uaiyuTh KPHTHYHI TOYKH dyHKI f(X) = T
{ 3

3°. BuaiiiTe KpUTHYHI TOUKH (DYHKLI:
a)y =4~ N*+ 1; 6) y = 4(x + N)* + 4.

4°. Buainirs poMiKKH MoHoToHHOCTI dyHKIni f(x) = x* — 2Nx + N,
5.° BuaiiniTe npoMixkKH MoHoTOHHOCTI dyHKIGT f(x) = N — 22 — 4Nx.

6°. 3HailIiTs KpUTHYHI ToYKH BQyHKI
) = x* 2N +1
A 4 3

&+ N - 20.

7. 3Hai1iTE KPUTHYH] TOYKH QyHKIUI |
flx) =0,25x* — (2N + 1)x* + 9N+ 15

8°. 3HAITE NPOMIZKKHA crafaiss QyHKI
f(x) = 6x* — (2 + 8N)x* + 3Nx’.

9°. 3HailiTh MPOMUKKH 3pocTaHHsA (yHKIII
f(x) = 3Nx* = (2 - 8N)x* — 6x*.

10°. 3uaitiTh KPUTHYHI TOUKN QyHKI fix) = (N - x)*x.

11°. BHaiUUTL KPUTHYIH] TOYKH dynxmi f(x) = (BN - x)’\
N?

12°. 3uaiiaiTh NPOMIKKH CTIaaHHA dyurmi f(x) =

x
13°*. 3paiuTh NPOMIKKH 3POCTAHHSA dyarm f(x) = ———-—-‘.2 N



